



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
код ЄДРПОУ 04525024

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

20 вересня 2024 року

селище Слобожанське

№ 328/р/п

Про проведення громадських слухань

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про стратегічну екологічну оцінку», Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» та рішенням сесії Слобожанської селищної ради від 26.11.2020 року №57-2/VIII, яким затверджено Положення про громадські слухання в Слобожанській селищній територіальній громаді,

**НАКАЗУЮ:**

1. Ініціювати проведення громадських слухань в Слобожанській селищній територіальній громаді з питань розгляду проекту містобудівної документації місцевого рівня: «Детальний план частини території кварталу с. Олександрівка, обмеженого вулицями Українська, Центральна та Рибальська, щодо розміщення об'єкту торгівлі» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку для нього.

2. Проведення громадських слухань призначити на 29 жовтня 2024 року о 16 год. 00 хв. у приміщенні спортивного комплексу за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, вул. Спортивна, 4, 3 поверх (актова зала).

3. Письмові пропозиції та зауваження з поміткою «Громадські слухання з питання розгляду проекту містобудівної документації місцевого рівня: «Детальний план частини території кварталу с. Олександрівка, обмеженого вулицями Українська, Центральна та Рибальська, щодо розміщення об'єкту торгівлі» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку для нього приймати за адресою: с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 56-Б, Дніпровський район, Дніпропетровська область, та на електронну адресу: [vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua](mailto:vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua).

4. Делегувати для участі у громадських слуханнях представників виконавчого комітету Слобожанської селищної ради за списком, що додається.

5. Начальнику відділу культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики (Юрію МЕЛЬНИКУ) забезпечити надання приміщення за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, вул. Спортивна, 4, 3 поверх (актова зала)

для проведення заходу та забезпечити висвітлення заходу на офіційному сайті Слобожанської селищної ради та/або в засобах масової інформації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о.селищного голови

Людмила ЛАГОДА

Начальник відділу з питань будівництва,  
містобудування, архітектури та містобудівного  
кадастру

\_\_\_\_\_ Наталія ПЛЮЩІЙ  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2024

Начальник юридичного відділу

\_\_\_\_\_ Ірина ШЕРСТЮК  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2024

Додаток  
до розпорядження  
селищного голови  
від 20.09.2024 року № 328/р/п

СПИСОК  
представників виконавчого комітету Слобожанської селищної ради,  
які делеговані для участі у громадських слуханнях

ШАПОВАЛОВ Ігор Васильович	перший заступник селищного голови
ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна	начальник юридичного відділу
ПЛЮЩІЙ Наталія Сергіївна	начальник відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
САКУН Світлана Василівна	начальник відділу земельних відносин, комунальної власності та охорони навколишнього природного середовища
МЕЛЬНИК Юрій Миколайович	начальник відділу культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики
ЖУРАВЛЬОВА Віра Олександрівна	заступник начальника відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру
КРЮЧКОВА Вікторія Василівна	начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту
АКІМОВА Вікторія Миколаївна	староста с. Олександрівка

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА